

Concurs-festival județean de muzică "Euterpe", la cea de-a IV-a ediție, la Brănești



La Căminul Cultural din Brănești a avut loc a IV-a ediție a Concursului - Festival Județean de Muzică "Euterpe", înscris în Calendarul Activităților Educative Județene 2023-2024 al Ministerului Educației, poziția 4. Concursul se adresează tuturor elevilor pasionați de muzică, cu vârste între 8 și 18 ani (cu excepția elevilor din școli de muzică și licee de specialitate). Organizatorul evenimentului a fost Școala Gimnazială Nr. 1 din Brănești în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Ilfov, Primărie și Consiliul Local Brănești, Casa Corpului Didactic Ilfov, Parohia Sf. Nicolae din Brănești și Jurnalul de Ilfov.

Carmen ISTRATE

La ediția din acest an au participat copii din toate sectoarele Capitalei, din 18 localități ilfovene, școli din județul Dâmbovița, două școli din Giurgiu, una din Călărași, una din Teleorman și un concurent care a reprezentat județul Brașov. Conceptul proiectului este concurs-festival de muzică, având ca scop promovarea elevilor talentați, care nu studiază la o școală sau liceu de muzică, la cluburi sau palate ale copiilor. Acest proiect are potențialul dovedit de a atinge scopul sus-menționat, ale cărui obiective derivate sunt încurajarea elevilor emotivi de a urca pe scenă și valorificarea potențialului artistic al acestora sub coordonarea și îndrumarea profesorilor de educație muzicală de la clasă.

Concursul-festival se desfășoară pe categorii de muzică vocală ușoară, clasică, populară, religioasă, instrumentală și vocal-instrumentală și pe secțiuni de vârstă de la clasele pregătitoare până la clasa a XII-a.

Pasiune și dăruire

"Pentru a realiza un proiect de o asemenea anvergură (peste 300 de concurenți, 80 profesori coordonatori, peste 60 de profesori și elevi voluntari din organizare) trebuie să ai alături oameni pasionați și dăruți, cărora le arăt recunoștință și multe mulțumiri. Doresc să menționez că ne-au ajutat foarte mult sponsorii ca-

re au contribuit financiar sau cu produse pentru a le aduce copiilor un zâmbet și o răsplată a muncii lor. Aceștia sunt «Studio Casa» «Ibbco Company SRL», «Flowers by Meri Trăistaru» și alți oameni cu inimă mare care doresc să își păstreze anonimul, cărora le mulțumim și le arătăm recunoștință. Fără ajutorul lor, toate acestea nu ar fi fost posibile", ne-a declarat Nicoleta Tone, directorul Școlii Gimnaziale Nr. 1 Brănești.

Marele trofeu "Euterpe" al ediției a patra a fost câștigat anul acesta de trupa "Discovery" de la Liceul Teoretic "Ștefan Odobleja" din București, coordonat de prof. Florea Angela Silvia.

Coordonator și inițiator al acestui proiect, prof. metodist de educație muzicală în cadrul I.S.J. Ilfov, Ilie Iustina Daniela, ne-a declarat că "este minunat să ai alături o echipă formată din oameni cu suflet mare, care au făcut eforturi pentru a ajuta la organizarea și desfășurarea în condiții optime a evenimentului, spre bucuria copiilor, a comunității locale și nu numai. Este unul dintre frumoasele proiecte implementate de Școala Gimnazială Nr. 1 Brănești, Ilfov, cel mai frumos pentru echipa pe care am coordonat-o, un director care să te susțină în tot ceea ce îți propui și împreună ne dorim să ducem acest concurs-festival la următorul nivel, cel regional, de ce nu chiar național", a spus aceasta.

